造价工程师《工程计价》每日一练（11.21）

第 1 题

投资估算指标中建设项目综合指标一般以项目的( )表示。
　　A.综合生产能力的单位投资 B.综合建筑面积的单位投资
　　C.综合设备釆购的单位投资 D.综合建筑体积的单位投资
　　正确答案：A,
　　第2 题
　　下列不属于材料预算价格的内容是( )。
　　A.供销部门手续费 B.材料采购及保管费
　　C.材料原价 D.材料二次搬运费
　　正确答案：D,
　　第 3 题
　　下列各项关于工程量清单计价说法错误的是( )。
　　A.该计价方法属于市场定价模式
　　B.该计价方法是改革和完善工程价格管理体制的一个重要的组成部分
　　C.该计价方法属于计划定价模式
　　D.该计价方法建立在市场基础上
　　正确答案：C,
　　第 4 题
　　投资估算指标是在()阶段编制投资估算、计算投资需要量时使用的一种定额。
　　A.招投标阶段 B.项目建议书和可行性研究
　　C.初步设计 D.施工图设计阶段
　　正确答案：B,
　　第 5 题
　　对于其他项目清单中的零星工作费，下列表述中正确的是( )。
　　A.零星工作费的计价由招标人提供数量和单价
　　B.零星工作费的计价应由招标人提供详细的人工、材料、机械名称、计量单位和相应数量，由承包商报综合单价
　　C.零星工作费是指为配合协调招标人进行的工程分包和材料采购所需的费用
　　D.零星工作费是招标人预留的部分，根据施工中的实际情况支付
　　正确答案：B,
　　第 6 题
　　某建安工程耗用人工2200工日，材料180吨，机械100台班，基期人工单价为25元/工日，材料单价为3500元/吨，机械台班单价为260元/台班。报告期人工费指数为125%，材料价格指数为106%,机械台班指数为122%。建安工程造价中其余费用为18.53万元，造价指数不变，则该工程造价指数应为()。
　　A.88.3% B.107.1% C.108.8% D.116.2%
　　正确答案：B,
　　第 7 题
　　在设备、工器具价格指数的编制中，质量指标指数应当以( )为同度量因素。
　　A.基期的质量指标 B.基期的数量指标
　　C.报告期的质量指标 D.报告期的数量指标
　　正确答案：D,
　　第 8 题
　　根据我国现行的工程量清单计价办法，单价采用的是( )。
　　A.人工费单价 B.全费用单价 C.工料单价 D.综合单价
　　正确答案：D,
　　第 9 题
　　下面有关单位生产能力估算法的叙述正确的是( )。
　　A.此种方法估算误差小，是一种常用的方法
　　B.这种方法把项目的建设投资与其生产能力的关系视为简单的线性关系
　　C.在计算总承包工程价时，承包商大都采用此方法估价
　　D.这种方法一般用于项目建议书阶段
　　正确答案：B,
　　第 10 题
　　工程量清单计价应包括按招标文件规定完成工程量清单所需的全部费用，通常由分部分项工程费、措施项目费和其他项目费和()组成。
　　A.主要材料费 B.规费、税金 C.利润 D.零星工程费
　　正确答案：B,
